


国都证券
 GUODU SECURITIES

 ■ 郑州花园路营业部 ■ 电话: 63588088
 ■ 2012中原十佳证券营业部

两市走势本周方向或现分晓

上周两市基本维持震荡整理走势,最终以小阳线报收。本周走势将会有许多耐人寻味的地方。其一:从基本面上分析,根据公布的7月份CPI数据符合之前机构的预测和市场预期,采购经理指数PMI也继续维持在50%枯荣线上方,其数据再次被市场精准预测到确实耐人寻味。当然这一符合市场预期的数据表明市场后期的通胀压力减缓,为国家实施局部投资提供了可靠的依据;其二:从政策面上看,除了之前有相关领导强调努力使海洋产业成为国民经济支柱产业以及确定加强城市基建六大重点等讲话精神外,近日,国务院再次强调将节能环保发展成为支柱产业,并表示到2015年将使其产值达到4.5万亿元人民币。将上层领导的系列讲话和投资取向串在一起煞是耐人寻味,表明上层已经不能容忍经济停滞不前,甚至是下滑,通胀可控下的局部投资已经不容置疑,实际上这已经为我们后市的投资重点指明了航向;其三:从技术面分析上证大盘连续两周收出十字星耐人寻味,表明多空双方分歧依然较大且对弈更加激烈,但是不排除本周多空双方博弈后后市方向的可能性,预计选择向上的概率较大,上方阻力位应该在2100点一线,所以操作上建议继续关注海洋产业、环保、光伏等热点板块极其前期跌幅较大个股。(以上观点,仅供参考) 倪子

■ 财经播报

中证行业指数ETF 8月16日结束募集

汇添富基金推出的国内首批跨市场行业ETF——中证行业指数ETF系列产品将于8月16日结束募集。目前投资者仍可通过各销售渠道进行网上及网下的现金认购,同时,汇添富中证行业ETF的网下股票认购也于8月12日开启。目前中证金融地产、能源、主要消费和医药卫生等四只指数共有数百只成份股可以用来换购,凡持有这些成份股且持股数超过1000股的投资者,都可以通过股票认购的方式换购相应的中证行业ETF。 关欣

南方基金业内首推“微信语音理财”

日前,继今年5月首推“微信理财中心”后,南方基金又引领行业率先推出微信“语音理财”功能。据南方基金相关负责人介绍,南方基金微信语音理财功能基于微信5.0新版本。在南方基金微信公众平台中,客户只需要使用对讲功能说出“我要理财”、“货币基金”、“实时交易”等,软件将自动采用微信最新的语音接口,实时将语音转换为文字,然后经过南方基金专门针对微信平台研发的自动处理引擎,对语音指令做出快速的响应,并予以回复。 关欣

中英人寿启动“星星点灯”少儿绘画大赛

日前,中英人寿河南分公司启动“分享关爱·共同成长”少儿绘画大赛暨星星点灯·关爱留守儿童公益计划。活动将于8月24日在周口举行,中英人寿将继续动员客户参与到“小积分换大爱”的活动中来,为所有客户搭建起一条简单便捷的爱心通道。 高慧敏

“做企业一定要诚信经营,这样企业才能不断积累财富。如果没有诚信意识,企业的发展就会夭折,真正的知名企业一定都是有诚信意识的。”洛阳轴研科技股份有限公司副总经理俞玮参观河南瑞贝卡发制品股份有限公司(以下简称“瑞贝卡”)展厅时说道。

8月9日,由河南证监局指导、河南上市公司协会主办的“河南上市公司诚信公约阳光行”第三站走进瑞贝卡。河南上市公司协会、机构及个人投资者代表、券商分析师、其他上市公司代表等60余人参与了本次活动。 郑州晚报记者 刘鹏展

河南上市公司“诚信公约阳光行”第三站走进瑞贝卡 诚信助上市公司发展



瑞贝卡负责人与60余名活动来宾现场交流

上市公司发展走势引投资者关注

诚信是中华民族的传统美德,公司自成立以来始终秉承诚信为本的原则,瑞贝卡董事长郑有全一句“今天与大家坦诚交流,咱有啥说啥”。诙谐的开场白语言引得会场一片欢声笑语,现场气氛顿时变得格外轻松。

在问答过程中,郑有全提出,“诚信公约阳光行”要求企业用诚信保证所有行业所有链条都能正常运行,大家的利益都能得到最大的提升,才能保证公司持续发展。

通过这样面对面的沟通交流,投资者对瑞贝卡诚信履约的状况有了更深刻的了解,瑞贝卡也更加明确了广大投资者和社会各界对公司发展的期望。

诚信助上市公司驶入高速发展快车道

“像这种假发多少钱呀?”“一顶假发

能用多长时间呢?”下午5点,刚进入瑞贝卡展厅,不少参观者围着讲解员询问各种问题。“以前没有接触过这么多假发,刚听完郑董事长的解答感觉他说得挺实在的。我觉得做企业就应该讲究诚信,把消费者当做朋友来维护,要像家人、像朋友一样对待他们。”郑州某上市公司的田银欢说道。

“我们公司上市以来,一直都在加强诚信建设。我们始终坚持持续现金分红,加强信息财富公开、透明和投资者管理,持续做好产品升级,加强安全生产建设,确保以人为本的管理理念,提升公司的发展空间。”瑞贝卡负责人胡丽平表示。

据悉,7月4日,“河南上市公司诚信公约阳光行”正式启动,共有63家上市公司签署了诚信公约。

目前,该活动已经走进了宇通客车、平煤股份、瑞贝卡,下一步还将走进神火、双汇发展、安阳钢铁等60家上市公司。

中国平安2013希望小学支教行动起航 快来报名传递你的正能量



中国平安2013希望小学支教行动启动

日前,濮阳县徐镇平安希望小学,一堂由中国平安人寿河南分公司支教志愿者刘小玲带来的“小学生安全教育课”,标志着以“专注 为明天”为主题中国平安2013希望小学支教行动在河南地区正式起航。

此次支教行动由河南省青少年基金

想报名的看这里

方法1:登录平安支教官网www.pingan.com/xiwang,下载《支教行动报名表》,发送到邮箱liupanpan002@pingan.com.cn或zhangcui761@pingan.com.cn,等待入选电话或邮件通知,确认具体行程;

方法2:登录腾讯大豫网或新浪河南网站首页支教专题链接报名,或关注支教行动新浪微博@有平安有未来,了解更多详情。

方法3:直接拨打报名咨询电话:0371-60119335或0371-60108167

会、中国平安人寿河南分公司共同主办。

只要您是年满18周岁具有独立民事行为能力的中国公民,面临挑战与困难,坚定不移,具有较强的创新能力、影响动员他人的能力,良好的组织能力、解决问题的能力,具有强烈的社会正义感和使命感,对生活充满爱,对社会充满感恩之心,均可参加报名。

据了解,报名时间将于8月20日截止,活动主办方随后将对报名人员进行面试和培训,最终将确定20位志愿者于9月2日-10月20日分批次进行为期一周的爱心接力支教行动。

郑州晚报记者 倪子 通讯员 张翠

■ 财经播报

民生银行年报获“LACP年报比赛金奖”

近日,民生银行2012年年度报告夺得美国“LACP年报比赛金奖”。LACP根据民生银行年报信息披露的重视程度、设计风格和易用性,认为民生银行年报在各方面均有效地披露了该行的经营情况,达到了较高的专业水准。

董斌

兴业银行为水资源融资超550亿元

截至6月末,兴业银行累计投向水资源利用和保护领域的融资额已达550亿元,在该行绿色金融融资占比近20%,融资余额386.4亿元,支持项目超过390个,涉及工业节水、海水淡化、污水厂建设及升级改造等众多领域。

张建功

招行发布国内首个远程银行标准体系

8月8日,由信息化推进联盟主办的“第十一届中国呼叫中心产业高峰论坛”召开,招商银行发布国内首个“远程银行标准体系”,成为远程银行未来发展的一个重要指南。据悉,招商银行于2010年3月在国内率先推出远程银行。 屈庆昌

中信银行综合理财能力稳步提升

在日前发布的“普益标准·银行理财能力排名(2013年第二季度)”中,中信银行综合理财能力排名第五,相比一季度排名提升三名。据悉,二季度,中信银行保持在收益类型、投资币种、投资对象和投资期限等单项上全面覆盖的优势,产品投向覆盖多种投资领域。

倪子

省交行全面提升个金条线服务质量

交通银行河南省分行全面强化个金条线人员服务意识,建立常态化服务管理机制。组织客户经理、全辖大堂经理进行服务能力提升培训;审视由省行个金部、服务办服务检查中存在的主要问题;出台《个金条线服务管理办法》,强化对个金客户经理的服务管理。

全权

中原信托10亿元助力航空港建设

6月,中原信托与郑州航空港经济综合实验区建立了战略合作关系,首笔10亿元信托资金已于近期募集到位,并拨付郑州航空港区。中原信托将继续利用信托制度优势,使更多的投资者参与郑州航空港区的建设。 倪子

泰康人寿两小时快速理赔最美天使女孩

备受媒体关注的孕妇装病行骗奸杀“天使女孩”案的主角胡伊萱曾先后在泰康购买两份保险,一份“泰康卓越财富2007终身寿险”,一份“阳光旅程少儿两全保险”。8月1日,理赔人员携带3G设备前往现场受理,快速审核,在2个小时就完成结案,6万余元的理赔款当天转入受益人账户。 王若谷